No Coipok ctout 7 pyoaei 20 koneek. Kakoe HanOobiiee
2_4 YHCJIO CBIPKOB MOXKHO KyIuTh Ha 60 pyOiieii?
Tennoxoxn paccuntad Ha 750 maccakxupoB U 25 YJICHOB
koMmaH ibl. Kaxkasi criacaTenbHas IMITFOIKA MOYKET
Ne BMecTUTh 70 yenoBek. Kakoe HauMEHbIIIEe YMCI0 IITIIOK
26617 | 10mKHO OBITH HA TETUIOXOJIE, YTOOBI B CITy4ae
HEOOXOIMMOCTH B HUX MOKHO OBLIIO Pa3MECTUTh BCEX
[acCaXUPOB M BCEX WICHOB KOMaH/IbI?
No ®nakoH mamMmnyHs ctouT 160 py6neii. Kakoe Hanbombliee
26?_1 8 quca0 (JIaKOHOB MOKHO KynuTh Ha 1000 pyOiiei Bo BpeMs

pacCIpoOaaku, KOrjaa CKHUaKa cocTaBisieT 25%"?

[ITapukoBas pyuka crout 40 pyOseii. Kakoe HaubombIee
YHUCJIO TaKUX Py4YeK MOXKHO OyjeT Kynuth Ha 900 pyoseit
LHOoCe moBbIeHnd 1eHbl Ha 10%?

“‘B*Haléxe 500 nuctoB 6ymaru dopmata A4. 3a HEACTIO B
oduc

pacxonyerca 1200 nuctoB. Kakoe HaumeHbIee
KOJIMYE€CTBO MavyeK OymMaru Hy>KHO KyIHUThb B ouc Ha 4
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